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žebříčku soutěží stále více vzhůru až se postupně zabydlel v nejvyšší pražské soutěži, městském
přeboru. V předminulé sezoně ho tým Přední Kopaniny ovládl a posunul se tak do 4. nejvyšší
soutěže, kde se loni zachránil. Letos to bude mít áčko Kopaniny dost těžké, protože aktuálně  je
poslední s mírnou ztrátou na týmy před sebou. I když výsledkově to tuto sezónu není podle
představ, Kopanina zůstává jedním z nejlépe komunikujících klubů v republice. Jejich schopnost
informovat a bavit fanoušky na sociálních sítích i v těžké sezóně je v českém amatérském
fotbale unikátní a pro mnoho klubů může být vzorem. 
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FC PŘEDNÍ KOPANINA

DNEŠNÍ SOUPEŘ

Naším dnešním soupeřem, jehož hráče, trenéry a fanoušky vítáme v
našem areálu, je rezervní tým FC Přední Kopanina.
Fotbalový klub v Přední Kopanině byl založen v roce 1934. Do
fotbalového podvědomí široké veřejnosti klub začal stále více
vstupovat od počátku 80. let minulého století, kdy se posouval v 
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Béčko hraje v naší soutěži v klidném středu tabulky. Tým figuruje na 8. místě se ziskem 32 bodů a
nejlepšími střelci týmu jsou dva veteráni Daniel Urban a Lukáš Zilvar, kteří zaznamenali shodně
po 11-ti gólech. Sympatické je, že v soutěži dostává příležitost i mnoho odchovanců a Kopanina 
se nebojí postavit i hodně mladé hráče.
Rezerva Kopaniny je dosud jediným týmem,
který nás dokázal připravit o body, protože
jsme na podzim u letiště prohráli 3:2. Máme
tedy našemu soupeři co vracet! Zajímavostí je,
že jako hlavní trenér působí u našeho dnešního
soupeře Tomáš Pechar, který v našem dresu
strávil celkem 4 sezony v letech 2014 - 2018 a i
ve svých 40-ti letech stále aktivně hraje v áčku
Kopaniny ve 4. lize . Za nás velký obdiv Pechy a
ať Ti zdraví drží!
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PŘÍŠTÍ KOLO



22. 4. 2026, ABC Braník - Prague Raptors 3:1 - čtvrtfinále poháru
Branky: 21. Škoda, 61. Platil, 68. Palko
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Tušili jsme, jakým způsobem bude zápas probíhat. Měli jsme
herní plán, ke kterému bylo potřeba přidat maximální nasazení a nějaký ten nadstandardní
individuální výkon. Jsme moc rádi, že se nám povedlo tento náročný zápas zvládnout. Hosté šli
na konci prvního poločasu do deseti. Na jejich hře se to však příliš neprojevilo.Ve výstavbě
vysunuli gólmana a neustále chtěli mít dominanci na míči. My se snažíme razit účelnost a to, že
se fotbal hraje na góly. Jedeme dál!
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18. 4. 2026, ABC Braník - SK Dolní Chabry 4:2
Branky: 24. Platil, 26. Škoda, 35. vlastní, 65. Hucl
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Z jedné strany vítězství, kterého si vážíme. Z druhé strany
nikterak přesvědčivý výkon. Nutno říct, že hosté hráli s velkým nasazením a své příležitosti
zužitkovali na maximum. My některé situace ve vápně soupeře řešíme s až moc velkým klidem.
Na čem ale musíme stále pracovat, tak jsou všechny činnosti a situace směrem k defenzivě.
Jak z týmového tak individuálního pohledu. V situaci, kdy vedeme o dva góly a do konce utkání
zbývá dvacet minut, bych si představoval větší klid na míči. Nadstandardní výkon předvedl náš
odchovanec Adam Hucl.



32 - Škoda (muži)
27 - Sýkora (U19)
21 -  Platil (muži)
19 -  Šitina (U17)
         Šitina (U14)        
17 -  Vojtek (U16)
         Matoušková (WU18)
16 - Bergmann, Richter (muži)
15 - Kocourek (muži), Mandžijev (U19), Malířská L. (WU18) 
14 -  Starý (U19), Cmíral, Birnbaum (U16)
13 -  Vytak (U19)
12 -  Jakoubek (U15), Lukšan (U14)
11 -   Hucl (muži), Belda (U16)
10 -  Šilhavý (U19), Karbulka (U17), Bularga (U16), Kotlánová (ženy)
         Špinarová (WU18)
 9 -  Vobruba (muži), Bureš (U19), Skrylov (U17), Korbová(WU18)
 8 -  Palko (muži), Šaban (U19), Čermák, Šimon (U17), Šubrt, Marks (U16),
         Nohýl (U15), Dvořák, Vojtek (U14)
 7x - 10 hráčů, 6x - 9 hráčů, 5x - 7 hráčů, 4x - 27 hráčů, 3x - 25 hráčů, 
 2x - 34 hráčů, 1x - 44 hráčů
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DAVID HEJDUK, MÍSTOPŘEDSEDA A SEKRETÁŘ KLUBU
1. Popiš prosím svou historii, která tě ke klubu ABC Braník přivedla a
dodnes tě s ním spojuje.
Ahoj všem! Na ABC jsem poprvé přišel v roce 1982, kdy jsem tady začal
svoji hvězdnou kariéru, kterou jsem tady také cca v roce 1991 ze
zdravotních důvodů bohužel musel ukončit.
2. Jsi s ABC Braník spojený řadu let. Co pro tebe dnes Braník znamená –
je to klub, druhý domov, nebo spíš životní mise?
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Kdybych měl odpovědět před dvěma lety, řekl bych, že je to jeden ze dvou klubů mého srdce (SKS) a tím,
kolik času jsem tady se syny strávil i druhý domov. Dneska, po tom všem, čím jsme si prošli, si dovolím
říct, že spíš, než mise je to životní lekce a obrovský dar. Zpětně jsem vlastně vděčný za to, co jsem z
první ruky prožil a naučilo mě to obrovské pokoře a ukázalo mi to, že ten svět není tak špatný.
Bezpochyby je to jeden z nejsilnějších zážitků mého života.
3. Jako člen vedení vidíš i práci, která není navenek moc vidět. Co je podle tebe na chodu klubu nejtěžší
a na co jsi naopak nejvíc hrdý?
Určitě je nejtěžší ekonomicky zvládnout vejít se do rozpočtu na sezónu. Možná se to nezdá, ale náš klub
je dost velký a výdaje spojené s jeho chodem jsou obrovské. Provozně si musíme poradit sami a často
se musíme držet zpátky, i když bychom nejraději požadavkům všech vyhověli. Hrdý jsem na to, že klub
stále existuje a celkem i funguje a na to, že se v tom specifickém fotbalovém prostředí chováme slušně
a tak nějak lidsky.
4. Když se podíváš dopředu, kde bys chtěl vidět ABC Braník za pět let – sportovně, ale i jako komunitní
klub?
Rád bych viděl většinu našich kategorií ve vyšších soutěžích a zároveň ještě o trošku větší členskou
základnu. Věřím, že za 5 let na to areál bude připravený a my to zvládneme. Nejdůležitější ale pro mě
osobně je, aby se u nás lidé cítili dobře a byli u nás rádi.
5. Zažil jsi v Braníku různé etapy. V čem je dnešní klub jiný než před deseti nebo patnácti lety?
Já jsem do klubu přišel se svými syny v roce 2010 a od té doby se toho změnilo opravdu dost. Když si
prohlížím starší fotky areálu je až neuvěřitelné, kam se to posunulo. Chápu, že jsme měli štěstí, ale i tak
mi to dělá radost. Ve výboru jsem začal fungovat od roku 2012 a zažil toho opravdu dost. Na jedné straně
to byly postupy do přeboru, double Áčka v roce 2015, postup mládeže do celostátních soutěží, založení 
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ženského úseku, postup žen do 2. ligy atd., na druhé pak několik sestupů, záchrana dorostu na poslední
chvíli, neúspěšná loňská baráž…je toho hodně. Celkově se ale klub neskutečně posunul  v mnoha
směrech a byl bych rád, kdyby v tom pokračoval. Díky areálu a Vojtovi Kačenovi k tomu máme
nakročeno, ale není to tak jednoduché a určitě to není samozřejmost.
6. Je nějaký moment, kdy sis řekl: „Tohle má smysl, proto to dělám“?
Určitě! Každou sezónu mám období, kdy ve výboru končím a už na to nemám nervy. Dokážu se vnitřně
rozčílit nad nejbanálnějšími věcmi a nedávám to najevo. Kdybych měl rozum, věnoval bych se
podnikání, které jsme s mojí paní dlouhé roky budovali a měl bych klid. Jenže já to nedokážu a srdcem
jsem stále na Braníku. Věřím ale, že právě díky tomu, že stejně jako já to má víc lidí u nás v klubu, měli
jsme možnost prožít ten zázrak. Když jsme zveřejnili ten dopis v roce 2024, ta neuvěřitelná vlna
solidarity, která přišla od rodičů, trenérů i bývalých hráčů, mi vyrazila dech. Když vidíte, jak se stovky
lidí semknou, aby nenechaly svůj klub padnout, pochopíte, že ta práce má obrovský smysl. A když to
pak opravdu dopadne dobře díky jednomu z rodičů, který neváhá pomoci, má to fakt sílu. Často si teď
jen tak sednu na zahrádku a koukám na tréninky různých kategorií a přemýšlím, jak je skvělé, kolik
dětí sportuje a vnitřně vím, že to všechno mělo a má smysl!
7. Kdybys mohl jednu věc v českém amatérském fotbale změnit, co by to bylo?
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Nechci zacházet do moc velkých detailů, ale určitě by
pomohlo méně byrokracie a požadavků na kluby, které
vlastně fungují pouze díky obětavostí rodičů a lidí, kteří mají
fotbal rádi. Vážím si každého vedoucího, trenéra, asistenta
a kohokoli, kdo se podílí na běžném chodu nejen našeho
klubu. 
8. Jaký je tvůj tip na dnešní výsledek a střelce?
Dneska jasné vítězství 4:0! Góly dá samozřejmě Milan
Škoda, což je mimochodem další ze zázraků, který díky ABC
prožívám a čehož bychom si měli vážit. Nikdy bych nevěřil,
že taková legenda bude oblékat náš modrobílý dres a každý,
kdo se s Milanem potkal, musí uznat a ocenit, jak normálně
se chová. A to i Ti z druhého břehu….
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